Caro (nome del destinatario),
vi chiedo sinceramente scusa per il mio (comportamento, o per la mia azione non del tutta consola) durante l'assemblea scolastica di oggi. So che questo comportamento è contrario alle regole, mi dispiace molto che sia successo. Riconosco gli sforzi degli insegnanti per trasmettere la disciplina. Prometto di non ripetere più questo errore e di lavorare duramente per diventare una persona migliore e per ottenere buoni risultati negli studi. Spero che questo episodio non causi alcun danno alla nostra relazione. Ancora una volta, mi dispiace molto per questo. Vi prego di perdonarmi.

La ringrazio.

Sinceramente

(Studente)

----------------------------------

Lettera di scuse al Preside per un comportamento scorretto (da parte di un genitore)

Caro (nome del destinatario),

Le scrivo per dirle che mi dispiace per il comportamento di mio figlio a scuola. So che l’istituto scolastico non tollera nessuno studente che faccia il bullo. Comprendo gli sforzi degli insegnanti per infondere la disciplina negli studenti. So che come genitore dovrei anche fare la mia parte per assicurarmi che il ragazzo cresca comportamento e nel rispetto di tutti. Prometto di parlarne con mio figlio e di assicurarmi che non ripeta più questo comportamento. Ancora una volta, mi dispiace molto. La prego di accettare questa lettera come un gesto e un impegno a lavorare per migliorare il comportamento di mio figlio.

La ringrazio anticipatamente per la sua attenzione.

Sinceramente,

(Nome e cognome del genitore)

--------------------------------

Lettera di scuse al Preside per aver violato la proprietà della scuola

Gentile (nome del Preside),

scrivo per esprimere il mio rammarico per aver rotto la finestra della classe. Mi assumo la piena responsabilità di questo danno. Non avrei dovuto giocare con la palla da basket vicino all'aula. Ho tirato la palla e questa è finita dritta sulla finestra. Sono molto dispiaciuto per questo.

Sono disposto a pagare il danno e a far riparare completamente la finestra. Prometto che la prossima volta farò attenzione a dove gioco e che questo non accadrà più. La prego di accettare le mie sincere scuse.

La ringrazio.

Sinceramente,

(Studente)

