Caro [inserire il nome del cliente],

Grazie per averci contattato. Sono molto dispiaciuto di sapere che ha sperimentato un servizio clienti scadente da parte del team di [inserire il nome del marchio]. .

Per noi è importante che i nostri clienti siano soddisfatti, quindi ci dispiace di non averle potuto fornire i nostri soliti elevati standard di servizio.
Possibile paragrafo:
Avendo esaminato il suo reclamo relativo a [inserire una sintesi del reclamo]. Sono felice di dirle che possiamo offrirle la seguente soluzione [inserire una spiegazione della risposta].
Paragrafo alternativo:
Stiamo attualmente indagando sul suo reclamo relativo a [inserire una sintesi del reclamo]. Poiché il suo reclamo coinvolge diversi reparti/filiali/fornitori, ci vorranno un paio di giorni per capire perché, in questa occasione, lei ha ricevuto da noi un servizio inferiore agli standard di eccellenza. La ringraziamo per la sua pazienza mentre indaghiamo su questo problema. La contatterò tra due giorni per aggiornarla sui nostri progressi. . Una volta risolto il reclamo, potreste offrire uno sconto per ridurre il numero di resi, che per un’azienda sono solitamente più costosi dei cambi:
Vorremmo dimostrare quanto siete importanti per noi offrendovi uno sconto del [x%] sul vostro prossimo acquisto.
Segnala:
Grazie per aver portato alla nostra attenzione questa esperienza negativa. Ancora una volta, mi scuso per gli inconvenienti causati.
Se c'è qualcos'altro che posso aiutarvi, non esitate a contattarmi. .
Con i miei migliori saluti,
[Inserire il nome e i dati di contatto]
